


Esposizione: 
Napoli, via Tito Angelini, 29 
da sabato 26 Novembre a 
venerdì 2 Dicembre 2016 
10:00 - 19:00
domenica 27: 10:00-14:00 / 16:00-20:00

Via Tito Angelini, 29 
Napoli 80129 
email: informazioni@vincentgalleria.it

Tel. 	 (39) 081 372 33 15 
Telefax	(39) 081 229 12 37 
website: www.vincentgalleria.it



Per ogni pastore se non si fa esplicito riferimento ad altro materiale si intendono con le teste 
modellate in terracotta, con occhi in vetro, la struttura del corpo in fili di ferro ricoperti di stoppa, 
e braccia e gambe in legno.

Le schede e le attribuzioni sono a cura della Dott.ssa Marisa Piccoli Catello 

Vendita all’Asta n. 108

sabato 3 Dicembre 2016
ore 17:00

IMPORTANTI SCULTURE DA PRESEPE 
DEL XVIII E XIX SECOLO, 

PROVENIENTI DA COLLEZIONI PRIVATE
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1
Giovane contadina con chignon, 
h cm 27
Vestitura: camicia di tela bianca, corpetto e 
giacca bordati di trine, gonna in ermesino 
avorio, grembiule in ermesino azzurro 
bordato di trine (abiti rovinati)
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

2
Ragazzo rustico attr. a L. Mosca, 
h cm 23,5
Vestitura: camicia di tela bianca, giubba di 
tela beige, brache marrone di tela, gilet in 
pelliccia, ciocie 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

1
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3
Giovane rustico attr. a Genzano, 
h cm 26
Vestitura: camicia di tela bianca , giubba di 
tela beige, brache marrone di tela, gilet in 
pelliccia, ciocie 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

4
Giovane rustico, 
h cm 22
Vestitura: camicia di tela bianca, giubba di 
tela marrone, brache marrone di tela, gilet in 
pelliccia, ciocie 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000
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5
Paggio moro, 
h cm 28,5
Vestitura: camicia di tela bianca, gilet giallo 
con trine, giacca rossa con trine, brache beige
Napoli XVIII - XIX secolo 
Stima: € 1.500/2.500

6
Ragazzo mezzo carattere cerchia di G. Gori, 
h cm 24
Vestitura: camicia di tela bianca, gilet a incrocio, 
giubba di seta celeste con bottoni in metallo, 
brache beige con bottoni in metallo, fusciacca a 
righe  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500

7
Mendicante cieco attr. a G. Viva, 
h cm 35 
Vestitura: camicia di tela bianca, brache 
di tela marrone, mantello in tela marrone 
rovinato 
Accessori: bisaccia in tela 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500
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8
Ragazza ricca con chignon attr. a A. Viva, 
h cm 26
Vestitura: camicia di tela bianca, corpetto di seta rosso, 
maniche staccate decorate con trine e polsini applicati 
gonna in seta beige e sottogonna celeste, grembiule in 
seta rosa con ricami 
Accessori: orecchino  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500

9
Nobile di mezza età, 
h cm 39,5
Vestitura: camicia di tela bianca, panciotto in seta rosso 
con bottoni, brache in tela ecru con fusciacca a quadri, 
fazzoletto al collo, giacca in seta con trine e bottoni 
Napoli XVIII - XIX secolo  
Stima: € 1.800/2.800
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10
Re Magio (Gasparre) attr. a N. Ingaldi, 
h cm 35
Vestitura: Cappotto e panciotto con cintura 
in seta beige ornato da paillettes e trine, 
brache di seta gialla, manto in seta azzurra 
con trine dorate  
Accessori: turbante in seta
Napoli XVIII - XIX secolo  
Stima: € 1.500/2.500

11
Re Magio (Baldassarre) attr. a N.Ingaldi, 
h cm  35
Vestitura: Cappotto in seta verde, panciotto 
giallo con cintura azzurra,  brache di seta 
avorio con frange, manto in seta verde con 
frange 
Accessori: turbante, spada con elsa argento 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500
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12
Contadina ricca attr. a A. Viva,
h cm 39
Vestitura: camicia di tela bianca, corpetto di 
seta azzurro, maniche staccate decorate con 
trine, gonna in tela marrone, grembiule in seta 
beige con ricami, acconciatura con chignon 
basso e copricapo in tessuto color oro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800
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13
Donna di faccende attr. a A.Viva,
h cm 38
Vestitura: camicia di tela bianca, corpetto di 
seta giallo, giacca azzurra con trine e polsini 
applicati, gonna in seta rossa ornate da trine e 
nastrini, grembiule in seta verde e grembiule 
in battista bianco   
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000
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14
Gruppo di 3 teste di cherubino,    
in terracotta dipinta in policromia, h cm 4,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.200

15
Gruppo di 2 teste di cherubino,   
in terracotta dipinta in policromia, cm 9x11
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

16
Angelo,   
h cm 29,5
Vestitura: tunica in ermesino giallo, camicia 
azzurra, svolazzo di seta rosso 
Accessori: due ali in legno dipinto in 
policromia  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

17
Gruppo di testa di asino e bue
in terracotta dipinta in policromia  con occhi 
in vetro
a) cm 14,5 b) cm 16,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.400
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18
Gruppo della Natività,
a) San Giuseppe attr. a N. Ingaldi, h cm 36 
Vestitura: camicia di tela bianca, tunica in seta viola cangiante, manto giallo in seta;
b) Madonna attr. a N. Ingaldi, h cm 33 
Vestitura: camicia di tela bianca bordata di trine, tunica in seta rosa, manto di seta azzurro con bordo di trine; 
c) Bambin Gesù, in terracotta policroma, h cm 11
Napoli XVIII - XIX secolo 
Stima: € 3.000/5.000

18
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20
Gatto,
in terracotta dipinto in policromia, cm 9x7,5, la 
zampetta anteriore sinistra levata nell’atto di 
giocare, occhi in vetro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.200

19
Mezzocarattere attr. a F. Celebrano, 
h cm 36
Vestitura: camicia di tela bianca, panciotto in 
seta azzurra, brache in velluto rosa, soprabito 
in velluto marrone con bottoni in metallo
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500
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21
Cane,
in terracotta dipinto in policromia, h cm 13,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

22
Mezzocarattere attr. a N. Ingaldi,
h cm 36
Vestitura: camicia di tela bianca, panciotto 
in seta operata beige e celeste con bottoni in 
metallo, fazzoletto al collo, brache in velluto 
rosa con fusciacca a righe, soprabito in velluto 
verde con bottoni in metallo e polsini operati
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500

21
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23
Orientale calvo cerchia di G. B. Polidoro,
h cm 40
Vestitura: blusa in seta rossa con trine oro, brache di tela 
azzurra con fusciacca beige, soprabito beige con trine   
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

24
Orientale,
h cm 40
Vestitura: blusa di tela rossa, brache marroni 
con fusciacca verde 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

23

24
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25
Ragazzo moro,
h cm 38 
Vestitura: camicia di tela bianca, blusa di seta 
avorio con trine e bottoni in metallo, gilet in 
seta rossa con ricami, brache in seta azzurra 
con fusciacca rossa
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

26
Orientale attr. a G. B. 
Polidoro,
h cm 38,5
Vestitura: blusa di tela a righe 
operate, brache di tela a righe 
operate con fusciacca a righe, gilet 
rosa con decori  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.00025 26
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27
Zampognaro soffiante cerchia di M. Bottiglieri,   
h cm 39
Vestitura: camicia in tela verde, giacca in tela marrone 
con cintura in cuoio, brache in tela marrone, tipico 
gilet di pelliccia, ai piedi ciocie di tela e pelle 
Accessori: zampogna di legno e pelle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

27
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28
Vecchia sdentata con gozzo attr. 
a F. Celebrano,    
con capelli raccolti con nastrino rosso, h cm 38,5 
Vestitura: camicia di tela bianca, corpetto di 
seta oro, gonna in seta verde, grembiule in seta 
marrone con trine 
Accessori: collana in corallo  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

28
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29
Uomo ricco cerchia di M. Bottiglieri,
con coppola in creta rossa, h cm 40,5
Vestitura: camicia di tela bianca, panciotto in 
seta azzurra, brache in velluto marrone con 
fusciacca a righe, fazzoletto al collo
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

30
Donna ricca cerchia di M. Bottiglieri   
con copricapo in creta bianco, h cm 38 
Vestitura: giacca in seta rossa trine oro, 
camicia bianca, gonna in seta azzurra
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

29 30
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31
Sacra famiglia cerchia di N. Ingaldi,
a) Madonna h cm 26,5; 
Vestitura: mantello turchese, abito rosa
b) S. Giuseppe h cm 33,5; 
Vestitura: mantello giallo, abito marrone; 
c) Bambin Gesù h cm 8; 
Accessori: raggetto argento bollo testina di 
Partenope N8
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.400/3.800

31
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32
Testa di bue e testa d’asino,
a) h cm 10 b) h cm 10
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

33
Testa di cherubino,
in terracotta dipinta, h cm 6,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 600/1.200

34
Putto, 
in terracotta policroma, h cm 13,5 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

35
Putto attr. a M. Trilocco,    
in terracotta policroma, h cm 15,5
Napoli XVIII - XIX secolo 
Stima: € 700/1.200

32

33

34
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36
Donna villana nobile scuola di G. Sammartino,   
h cm 38
Vestitura: giacca in tessuto azzurro, corpetto decorato, 
gonna verde, grembiule verde ricamato
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

36
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37
Pastore calvo cerchia di G. Gori,       
h cm 35
Vestitura: giubba blu, brache marroni a righe
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.400

38
Zampognaro calvo,   
h cm 30
Vestitura: gilet beige in pelliccia, giacca in tessuto marrone, 
camicia blu, brache di tela marrone 
Accessori: zampogna in legno
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

37 38
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39
Ragazzo,
con coppola in creta, h cm 27
Vestitura: mantello in tela blu, giubba beige 
con bordure oro, gilet rosso, foulard verde, 
cinta gialla in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.400

40
Donna di faccende attr. a C. Celebrano,  
con tuppo basso dietro la nuca, h cm 38,5
Vestitura: corpetto rosso bordato in oro, camicia in tela, 
gonna scura a righe, grembiule in lino beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

39

40
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41
Orientale nobile (georgiano),
h cm 38,5
Vestitura: cappotto in velluto 
marrone chiaro, giubba rossa, 
brache beige chiaro
Accessori: spada
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

42
Paggio orientale circasso,
h cm 31,5
Vestitura: gilet bordato in oro, giacca verde 
con rifiniture dorate, fusciacca, braghe rosse
Accessori: serpentone marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.400

41
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43
Mezzo carattere attr. a F. Bottiglieri,
h cm 37,5
Vestitura: cappotto lungo marrone rivestito di 
pelliccia, panciotto e brache in tela beige
Accessori: bastone lungo in legno, copricapo 
marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.200

43
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44
Rustico della meraviglia attr. 
a F. Celebrano,     
h cm 36
Vestitura: giacca e pantalone (logoro) in tela 
marrone, gilet in pelliccia chiara, camicia ecrù
Accessori: bisaccia a righe, bisaccia in pelle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

45
Paggetto orientale mongolo 
cerchia di A. Viva,
h cm 24
Vestitura: soprabito lungo a righe oro decorato 
con trine, sottogiacca con polsini rossi, brache 
verdine 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

44

45
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46
Giovane ragazzo orientale,
h cm 31,5
Vestitura: cappottino celeste con decorazioni, 
sottogiacca ocra decorato, brache a righe
Accessori: borraccia in metallo circasso
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

47
Pastore rustico,
h cm 35,5
Vestitura: vestito azzurro logoro, gilet in 
pelliccia, sottogiacca in tessuto beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.800/2.800

46
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48
Pastore rustico cerchia di F. Cappiello,
h cm 36
Vestitura: giacca e pantaloni in tela marroni, 
gilet di pelliccia chiara 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.200/2.200

49
Commensale ricco attr. a N. Ingaldi,
h cm 39,5
Vestitura: giacca a righe in vellutino con 
bottoni, pantalone giallo, gilet beige con 
decorazioni in tessuto, sciarpa e fusciacca 
rossa
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

48
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50
Giovane donna attr. a N. Ingaldi,
h cm 38
Vestitura: gonna azzurra bordata con trine oro, grembiule 
verdino, giacca a righe con oro, corpetto con bordure dorate
Accessori: collana di corallo rosso, orecchino lungo con perle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

51
Mezzo carattere attr. a C. Celebrano,
h cm 38
Vestitura: cappotto lungo verde con toppe gialle sui 
gomiti, brache rosse, gilet oro rosa
Accessori: pistola e bastone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

50 51
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53
Orientale di colore,
che suona il tamburo, h cm 39
Vestitura: giacca verde con trine oro, 
sottogiacca rosso e oro, brache beige 
logore, fusciacca a righe
Accessori: tamburo decorato in tessuto 
e bacchette
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.700/2.800

52
Samaritana attr. a N.Ingaldi,
h cm 37
Vestitura: mantello verde, abito giallo 
e oro, calzari in corda oro
Accessori: collana corallo rosso
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.200/3.200

52
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54
Ragazzo rustico,      
h cm 21
Vestitura: brache e giacca marrone, gilet in 
pelliccia
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

55
Donna villana cerchia di S. Franco,     
h cm 32
Vestitura: gonna marrone con decorazioni in 
tessuto sul fondo, grembiule e corpetto beige, 
fusciacca rosso e oro, copricapo marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

54
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56
Pastore nobile,           
h cm 35,5 
Vestitura: cappotto celeste con bottoni e 
bordure dorate, pantalone rosso
Accessori: spada oro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1000/2.000
57
Pastore nobile,           
h cm 37
Vestitura: giacca celeste con decorazioni oro, 
pantaloni viola, fusciacca a righe, gilet rosso
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.400/2.200

56
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58
Pastore sorridente,         
h cm 37
Vestitura: giacca rossa, brache marrone chiaro, 
fusciacca a righe azzurro e beige, casacca in 
tela beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.200/2.000

59
Orientale nero nobile,       
h cm 38
Vestitura: giacca bleu bordato oro, sottogiacca 
rosso, pantalone giallo, fusciacca azzurra
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.400/2.400

58

59



36

60
Orientale nero nobile,       
con pugno semi chiuso, h cm 37
Vestitura: giacca bleu e oro, sottogiacca rosso, 
pantalone a righe chiaro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.400

61
Ragazza di faccende cerchia di M. Trilocco,             
h cm 37
Vestitura: maniche azzurre con decorazioni in 
oro, gilet a righe, gonna rossa, grembiule bianco
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.400

60

61
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62
Pastore villano nobile,             
h cm 40
Vestitura: brache e cappottino bordeaux, gilet 
giallo e oro, sciarpetta azzurra, calze rosso 
chiaro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

63
Ragazza nobile attr. a A. Viva,            
h cm 36
Vestitura: gonna ampia in rosso, grembiule 
verde, maniche azzurre, gilet blu, corpetto 
ecrù
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.500

62
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64
Angelo attr. a Genzano,            
h cm 34
Vestitura: mantello rosa, tunica verde, 
vestito beige di bella fattura, ali in 
legno dipinto in policromia
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 3.000/4.000

65
Ragazzo rustico,          
con cappello in terracotta, h cm 33
Vestitura: brache verdine, gilet in tessuto 
beige, sottogiacca rossa, camicia beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.600/2.400

66
Pastore rustico attr.a Genzano,    
h cm 31,5 
Vestitura: giacca e pantalone marroni, 
gilet in pelliccia chiara, ciocie marroni
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

64
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67
Donna attr. a C. Celebrano, 
h cm 38
Vestitura: gonna lunga blu, grembiule 
chiaro trasparente, giacca e corpetto 
giallo oro, collana corallo rosso, capelli 
raccolti in fazzoletto di creta 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.400/2.400

68
Ragazzo nobile,
h cm 31
Vestitura: cappottino lungo verdino, 
pantalone marrone scuro, gilet beige 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500

67
68
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69
Pastore rustico attr. a M. Trilocco,
h cm 33,5
Vestitura: giacca e pantalone (logoro) color 
sacco, gilet blu con bottoni in metallo, foulard 
beige
Accessori: tracolla in camoscio gialla
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.200/2.500

70
Asino attr. a Amatucci,
con soma, cm 28x38x23; 
in legno dipinto in policromia, sella in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.500/3.500

69
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71
Cervo attr. a N. Vassallo,    
in legno policromo, cm 16,5x10 
con occhi in vetro (corna rifatte)
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.600/3.200

72
Mucca accosciata attr. a T. Schettino,  
in terracotta policroma, cm 27x20
con occhi in vetro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.000

71

72
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73
Capra rampante attr.a G. De Luca,
in terracotta, cm 30x10,5x13,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 5.000/8.000

73
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75
Torello attr. a G. Reale,
in legno grigio scuro, cm 36x22,5 
con occhi in vetro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.200/3.500

74
Capra accosciata attr. a G. De Luca,
in terracotta policroma, cm 20x11x6,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.600/2.800

74

75
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76
Zimmaro attr. G. De Luca,    
in terracotta, cm 24x24x16,5 
con gambe in piombo e occhi in vetro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 5.000/8.000

76
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77
Pecora attr. a F. Di Nardo,
in legno che si gratta la testa, cm 19x13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.400

78
Zimmaro,
in terracotta policroma, h cm 11
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

79
Capra attr. a G. De Luca,
in terracotta policroma, cm 13x13x19
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.300/2.500

77

78

79
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80
Cucciolo di ariete,
in terracotta, cm 13x11x19
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

81
Pecora attr.a S. Vassallo,    
in terracotta policroma, cm 22x18x13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.000

82
Maiale,   
in terracotta, cm 15x10,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

80

81

82
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83
Nobile anziano, 
h cm 44 
Vestitura: giacca e brache in velluto 
marrone chiaro, gilet in tessuto rosso 
con bottoni in metallo, camicia bianca
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.500/3.500

84
Samaritana,     
h cm 30
Vestitura: vestito in velluto blu, 
diadema in terracotta color oro, 
fiocco azzurro, abito ecrù con ricami 
in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.00083

84
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85
Georgiana cerchia di F. Cappiello,     
h cm 37
Vestitura: cappotto in tessuto chiaro 
con i ricami lungo i bordi, giacca rossa 
con ricami in tessuto oro, pantalone 
viola
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

86
Giovinetta nobile attr. a A. Viva,    
h cm 41 
Vestitura: cappotto lungo rosso con ricami 
in tessuto oro, abito in tela beige (usurato 
sul fondo), fusciacca e polsini azzurri, 
acconciatura con fiocco rosso tra i capelli e 
fascia azzurra e oro.
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.500/3.400

85

86
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87
Scarabattola,
cm 115x87, con base di 
sostegno in legno, cm 91x91 
e con ricco scoglio 
Epoca: inizio XIX secolo 
Stima: € 2.500/3.400

87
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88
Nobile calvo,   
h cm 34
Vestitura: cappotto a righe con 
bottoni, gilet rosso con trine e bottoni, 
fusciacca celeste, brache in velluto 
marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

89
Pastore rustico attr. a C. Celebrano,  
h cm 39
Vestitura: giubba e brache in tela marrone, 
camicia avorio, foulard giallo, calze di tela 
beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/2.800

88 89



52

90
Moro,  
h cm 25
Vestitura: gilet e panciotto in tessuto 
color oro decorato con trine, maniche 
usurate, pantalone verde, fusciacca
Accessori: turbante in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

91
Orientale con turbante,   
h cm 27
Vestitura: gilet salmone con 
decorazione oro, blusa con perle e 
trinette, brache a righe blu Accessori: 
turbante in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

90

91
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92
Orientale, 
h cm 32
Vestitura: soprabito verde e oro 
(rovinato), blusa e brache beige 
con ricami, fusciacca celeste
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

93
Paggio orientale attr. a G. B. Polidoro,
h cm 23 
Vestitura: cappotto lungo rosso con trine 
oro, giubba in tessuto ricamato oro rosa, 
brache azzurre
Accessori: spada in metallo con elsa in 
argento  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

92

93
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94
Giovane donna ricca attr. a A. Viva,
h cm 29 
Vestitura: corpetto salmone con decorazioni 
oro, casacca beige, grembiule viola con 
decorazioni di tessuto lungo i bordi, gonna di 
lino turchese, ricamata in fondo con trine oro 
e rosso
Accessori: catena oro, e orecchino pendente 
rosso
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

95
Orientale,
h cm 24,5
Vestitura: casacca a righe larghe 
rosa, fusciacca a righe azzurro e 
beige, brache a righine blu e grigio
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

94

95
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96
Samaritana,
h cm 29
Vestitura: soprabito lungo avorio con 
decorazioni ricamate, fusciacca oro, abito oro 
rosa e beige
Accessori: velo lungo, collana bianca, spada 
decorata
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

97
Vecchio ricco cerchio di F. Celebrano,
h cm 27
Vestitura: cappotto e brache in seta avorio 
con decorazioni in tessuto argento e bottoni 
in metallo, giacca azzurra, camicia bianca, 
fusciacca a righe
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

96

97
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98
Gentiluomo attr. a F. Cappiello,
in attento ascolto,  h cm 27 
Vestitura: giubba e pantalone 
celeste, bottoni in metallo argento 
e trinette oro, gilet salmone con 
bottoni metallo, fusciacca a righe 
bianca e azzurra
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

99
Donna ricca cerchia di F. Cappiello,
con cestino (rovinato), h cm 24
Vestitura: abito marrone (in parte usurato) 
con sottogonna in velluto rosso con ricami in 
tessuto, corpetto azzurro con ricami in tessuto, 
casacca beige
Accessori: collana rossa
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

98
99
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100
Georgiana,
h cm 25
Vestitura: mantello rosso in velluto con 
decorazioni oro in tessuto, giacca ricamata con 
bottoni di perle e cinturina, gonna lunga (in 
parte usurata)
Accessori collana di perle doppio giro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.800

101
Ragazzina attr. a  A.Viva,
con espressione di stupore, h cm 21
Vestitura: soprabito rosa, corpetto e gonna 
azzurra con decorazioni oro e rosso, capelli 
raccolti in un fazzoletto di creta bianco con 
nastro azzurro 
Accessori: collana oro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

100

101
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102
Moro,    
con baule in pelle, cm 23,5
Vestitura: gilet rosso con trine oro, casacca con 
maniche in tela (in parte usurate) e corpetto 
azzurro con ricami oro (in parte usurato)
Accessori: baule in pelle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

103
Orientale soffiante con corno,   
h cm 24,5
Vestiario: giacca rossa ricamata in oro, brache 
gialle in seta, casacca ricamata in tessuto
Accessori: corno in metallo e tessuto 
intrecciato
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

102

103
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104
Moro seduto,
con collana, h cm 13
Vestitura: gilet grigio chiaro con ricami in 
tessuto, casacca rossa, brache di seta avorio
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

105
Moro,
h cm 22 
Vestitura: cappotto in seta blu lungo, con ricami di trinette 
oro lungo i bordi, casacca in oro rosa con decori, fusciacca 
rossa ampia, brache a quadri
Accessori: turbante 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

104

105
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106
Pastore rustico cerchia di G. B. Polidoro,
con cappello, h cm 23
Vestitura: brache e giacca marrone, gilet beige 
chiaro
Accessori: bisaccia in pelle, cappello in pelle, 
ciotola in terracotta
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800
107
Nobiluomo,
h cm 25
Vestitura: giubba in seta verde con inserti in 
oro, gilet in seta verde, brache rosso scuro, 
fusciacca azzurra
Accessori: coppetta in cartone 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

106 107
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108
Moro,
h cm 14,5; 
Vestitura: giacca azzurra con decorazioni 
oro, gilet rosso ricamato sui bordi, fusciacca a 
righe, brache beige
Accessori: turbante
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

109
Re giovane (Gaspare) attr. a N. Ingaldi,
h cm 31
Vestitura: soprabito verde, casacca oro, 
pantalone avorio 
Accessori: turbante 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.800

108

109
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110
Orientale seduto,
h cm 17 
Vestitura: pantalone oro, casacca oro 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

111
Orientale,
h cm 24
Vestitura: gilet viola con ricami in tessuto 
e applicazioni in metallo, giubba azzurra 
con polsini rossi e trine oro, fusciacca 
salmone, brache in seta cammello
Accessori: spada in metallo e catena
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

110

111
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112
Orientale,
h cm 23 
Vestitura: giacca bordeaux, casacca 
avorio con trine oro, pantalone oro
Accessori: zucchetto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

113
Orientale con baffi,
h cm 19
Vestitura: soprabito bordeaux, 
brache in seta rosa, giubba beige 
polsini azzurri
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800112

113
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114
Paggio moro attr. a A. Viva,
h cm 21
Vestitura: abiti beige, soprabito 
azzurro, fusciacca a righe
Accessori: spada con 
impugnatura a rilievo in argento
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

115
Pappagallo attr. a G. De Luca,
che si becca, h cm 6,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

116
Pappagallo attr. a G. De Luca,
in terracotta policroma, cm 6x7,5
con gabbia di buona fattura in filigrana 
d’argento bollata Napoli 8 (1823/32)
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000114

115

116
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117
Gatto,
accovacciato, cm 9x3,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

118
Cane mastino,
con collare, cm 8x5,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 300/700

119
Levriero scuro,
con catena, cm 11,5x12
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.500

120
Levriero chiaro,
con catena, cm 8x6
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 300/700

121
Cavallo,
in terracotta, cm 23x24
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.500

117

118

119

120
121
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122
Colombino di F. Gallo,
in terracotta policroma h cm 5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.300

123
Cesto con pesci,
in cera
Stima: € 130/250

124
Cesto con pesci 
e frutti di mare, 
in cera
Stima: € 130/250

125
Gabbia, 
in legno da presepe
Stima: € 150/250

126
Cesto con uova,
in avorio
Stima: € 150/250

127
Pezzo di pane,
tondo in terracotta
Stima: € 100/200

128
Barile,
in legno
Stima: € 150/250
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129
Tacchino macellato attr. a G. De Luca,
in terracotta policroma con gambe in 
metallo, cm 20x9
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.300

130
Contenitori 
per sugna e 
fiaschetta
Stima: € 120/250

131
Piattino e brocchetta,
in maiolica bianca e blu
Stima: € 150/250

132
Gallinella legata,
da appendere in 
terracotta
Stima: € 150/250

133
Due provoloncini,    
in terracotta
Stima: € 300/500

134
Due mazzetti 
di agli legati  
Stima: € 
300/500

135
Due provoloncini 
e una provola,    
in cera
Stima: € 100/200
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136
Vitellina,
in terracotta dipinta, con 
corna e gambe in legno, 
cm 18x20
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

137
Salamini e salsicce,   
in terracotta
Stima: € 150/250

138
Tagliere, 
in legno, con 
salame in terracotta 
e un pezzo di pane
Stima: € 200/300 139

Colombo,
in terracotta 
appollaiato in un 
cesto
Stima: € 200/300

140
Prosciutto,   
in terracotta
Stima: € 600/900

141
Due borsette,  
in pelle
Stima: € 200/300

142
Un coltello e 
due pipe,
di materiali vari
Stima: € 150/250
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143
Gallina attr. a G. De Luca,   
in terracotta color rossastro, 
zampe in metallo,  cm 12x10
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 350/750

144
Zampogna,
in legno e pelle
Stima: € 150/250

145
Piattino con boccale,       
in maiolica policroma
Stima: € 100/200

146
Due cestini,      
con frutta in cera: 
a) uva e pere
b) con patate
Stima: € 200/300

147
Piattino,   
in legno con 
freselle e salame 
Stima: € 150/250

148
Bastone, 
in legno di ebano 
e manico di avorio
Stima: € 150/250

149
Teglia,   
in terracotta dipinta
Stima: € 100/200

150
Un melone 
e un cestino 
conico
Stima: € 150/250
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151
Bambino, 
h cm 13
Vestitura: gilet in tela chiaro, 
casacca beige con maniche azzurre, 
brache e ciocie marroni
Accessori: bisaccia in pelle marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 350/550

152
Coppia di puttini,
abbracciati con mani in 
preghiera, in terracotta, 
h cm 15
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.200

153
Coppia di puttini,
abbracciati in terracotta, h cm 15
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.200

151

152

153
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154
Sacra famiglia,
a) S. Giuseppe, h cm 39,5 
Vestitura: tunica rosso porpora, mantello giallo, camicia beige, 
b) Madonna, h cm 31  
Vestitura: tunica oro rosa, mantello rosa antico
c) Bambin Gesù, h cm 12,5 
in terracotta 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.000/3.500

154
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155
Pastore giovane,
h cm 39 
Vestitura: brache marroni, 
casacca rossa, gilet marrone 
ricamato, camicia avorio
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

156
Gatto,
in terracotta 
policroma, h cm 11,5 
Epoca: XIX secolo
Stima: € 500/900

155

156
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157
Levriero,
in terracotta policroma, h cm 13 
Accessori: collare in metallo con catena 
Epoca: XIX secolo
Stima: € 600/1.000

158
Pastore mezzo carattere,  
con bastone, h cm 39 
Vestitura: cappotto rosso lungo 
con bottoni in metallo, brache blu, 
fusciacca avorio, foulard verdino
Accessori: bastone in legno con 
pomo e punta in avorio.
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.600/2.600

157 158
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159
Sacra Famiglia attr. a C. Celebrano,
a) Madonna, h cm 34 
Vestitura: tunica rosa, camicia avorio, svolazzo azzurro
b) Bambino, in legno, h cm 11 avvolto in un velo avorio
c) S. Giuseppe, h cm 40
Vestitura: tunica verde, svolazzo giallo
Accessori: bastone lungo con decorazione floreale, aureole e 
raggetto in argento
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 7.000/13.000



75

159
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160
Gloria,
in argento, cm 23 
Argentiere Vincenzo Caruso bollo 
Napoli 8 (1823/32)
Stima: € 300/800

161
Gruppo dei 3 Re Magi,
a) h cm 22
Vestitura: cappotto di raso avorio e celeste con finiture di trinette oro, 
brache in seta rosse, panciotto di velluto blu, mantello di raso porpora;
b) h cm 20
Vestitura: cappotto in oro rosa ornato di paillettes, collo verde ricamato, 
tunica e panciotto oro;  
c ) h cm 20
Vestitura: mantello rosso ricamato in oro fodera interna verde, pantaloni 
rossi, giubba in oro con ricami in tessuto
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 2.500/3.500

160

161a

161b

161c
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162
Gruppo Natività attr. a N. Ingaldi,
a) S. Giuseppe, h cm 26,5 
Vestitura: mantello giallo, tunica e calzari con lacci 
marroni, camicia con ricamo sul collo ecrù; 
b) Madonna, h cm 24
Vestitura: mantello azzurro, tunica rosa, calzari con lacci 
c) Bambin Gesù in terracotta policroma, h cm 9 
Accessori: bastone con decorazione floreale, aureola e 
raggetto in argento 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 4.000/7.000

162
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163
Coppia di angeli attr. a N. Ingaldi,
in terracotta, h cm 29,5 
Vestitura: svolazzi rosso e azzurro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

164
Coppia di teste di cherubino,
h cm 6 e cm 5,5 
in terracotta policroma
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 250/500

163

164
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165
Coppia di testine di cherubino,
h cm 5,5 in terracotta policroma 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 250/500

166
Coppia di angeli attr. a Genzano,
con ali in terracotta ed incensiere; 
h cm 29,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.800/3.200

165

166
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167
Coppia di puttini,
in legno, h cm 8,5, h cm 10,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

168
Puttino,
in legno con ghirlanda floreale e ali,  
h cm 13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/1.000

169
Angelo attr. a N. Ingaldi,
h cm 21
Vestitura: tunica e camicia chiari, 
svolazzo rosso
accessori: ali in legno dipinte, 
incensiere in argento bollo Napoli 
testina di Partenope N8
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 450/850

170
Puttino,  
in terracotta policroma, h cm 11,5;
Accessori: incensiere in argento
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 250/500

167

168

169

170
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171
Coppia di due angeli,
senza ali
a) h cm 23
Vestitura: tunica giallo ocra 
(in parte usurata), camicia 
verde; 
b) h cm 18
Vestitura: tunica verde, 
svolazzo giallo
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 450/750

172
Tre testine di cherubino,
h cm 7 in terracotta policroma
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 250/500

173
Bambin Gesù attr. a O. Schettino, 
in terracotta policroma, h cm 13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/700

174
Testa di angioletto,
h cm 5,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 150/350

175
Testa di cherubino,
in terracotta policroma, h cm 6
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 250/500

176
Puttino attr. a N. Ingaldi,
in terracotta policroma con capelli 
biondi, h cm 13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.000

171a

171b

172

173

174

175

176
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177
Ragazzo ciaramellaro attr. a N. Ingaldi,
h cm 18
Vestitura: brache (usurate) e giacca, gilet in 
tela chiara, scarpe marroni in tessuto
Accessori: zampogna in legno, tracolla, 
coppola
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 600/1.300

178
Ragazzo mezzo carattere attr. A. Viva,
h cm 16
Vestitura: brache e giacca azzurra, gilet rosso, 
camicia beige
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 600/1.300

177

178
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179
Giovane rustico,
h cm 19
Vestitura: giacca e brache marrone 
chiaro, gilet in tela chiaro
Accessori: tracolla in pelle e coppola
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.200/1.800

180
Mandriano attr. a G. Gori,
h cm 22
Vestitura: brache e giacca marrone, 
gilet in pelliccia chiara
Accessori: tracolla in pelle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.200

179

180



84

181
Pastore dormiente,
h cm 24
Vestitura: gilet chiaro, 
braghe rosso marroni, giacca 
marrone
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

182
Pastore rustico,
h cm 24
Vestitura: gilet chiaro, giubba 
verdina, Accessori: tracolla 
in pelle
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.500

183
Zampognaro,
h cm 22
Vestitura: giacca e brache 
marroni, gilet in pelliccia chiara
Accessori: zampogna in legno e 
tracolla
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 900/1.500

184
Pastore dormiente,
h cm 21
Vestitura: brache verdine, 
giubba e gilet marrone chiaro
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

181

182
183

184
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185
Pastore dormiente,
h cm 23
Vestitura: gilet chiaro, brache blu, 
giacca rossa e marrone (maniche 
usurate)
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 800/1.500

186
Zampognaro calvo,
h cm 20
Vestitura: gilet in tessuto marrone, 
casacca verde, brache a righe marroni 
Accessori: bisaccia in pelle, zampogna 
e piccola giara
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

187
Pastore nobile,
h cm 22 
Vestitura: brache marroni, camicia 
beige e soprabito azzurro 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/2.000

185

186

187
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188
Pecora accosciata con agnellino 
attr. a O. Schettino,
in terracotta, cm 11x8
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

189
Pecora,
in terracotta, cm 7x8
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

190
Pecora accosciata,
in terracotta, cm 8x4,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

191
Pecora,
in terracotta con gambe in legno, 
cm 12,5x13,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

188

189

190

191
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192
Mezzo busto di bue e asinello attr. a G. De Luca,
in terracotta dipinta in policromia, cm 11x12
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.000

193
Vitello attr. a O. Schettino, 
con campanaccio e fascia colorata in 
terracotta, cm 19x20
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

192

193
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194
Bue accosciato,
in terracotta, cm 18x13
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

195
Bue accovacciato,
in terracotta, cm 17x9
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

196
Bue,
in terracotta, cm 13,5x16,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600
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197
Vitellino,
in terracotta, cm 13,5x16 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

198
Bue,
in terracotta dipinta in policromia, 
cm 7,5x7
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/600

199
Vitellino,
in terracotta, cm 8x8,5.
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.500
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200
Bue,
in terracotta, cm 11x13 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

201
Bue,
in terracotta, cm 17,5x20   
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.000/1.600

202
Bue,
in terracotta, cm 20x14. 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/1.000
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203
Asino,
in legno con basto, cm 12,5x18
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/1.000

204
Asino,
in terracotta, cm 10,5x11
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

205
Asino accosciato,
in terracotta, cm 9x7
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800
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206
Gallina attr. a F. Gallo,
in terracotta con gambe legate, cm 9,5x4,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/900 207

Gallo attr. a F. Gallo,
in terracotta, h cm 12
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 1.500/2.000

208
Cane,
in terracotta, cm 10x10,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

209
Animale da cortile,      
in terracotta, cm 10x9,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/900
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210
Gallina attr. a F. Gallo,     
in terracotta, cm 8,5x11
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

211
Tacchino attr a G. De Luca,  
in terracotta policroma, cm 11,5x14
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

212
Tacchino,
che si becca sul ventre, in 
terracotta policroma, cm 10x11
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

213
Animale da cortile,
in terracotta, cm 15x12,5          
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200



214
Capretta,
in terracotta gambe in legno, cm 10x10,5       
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 700/1.200

215
Capretta accosciata,
in terracotta, cm 6x5,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

216
Capretto accosciato,
in terracotta, cm 6x5,5.  
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

217
Capretto accosciato,
in terracotta, cm 8x5 
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

218
Pecora dormiente,
in terracotta, cm 11x3
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800
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219
Capretta, 
in terracotta, cm 8,5x9
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 400/800

220
Pecora piegata,
in terracotta, cm 8x12,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/900

221
Pecora accovacciata,
in terracotta, cm 10,5x2,5
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/900

222
Ariete,
in terracotta, con gambe in legno; cm 
11x12,5.
Napoli XVIII - XIX secolo
Stima: € 500/900

223
Funghi,
in terracotta policroma, h cm 7
Stima: € 250/550

224
Gruppo di accessori,
carriola, 
2 bastoni, 
scala, 
bisaccia brocca
Stima: € 200/400

225
Opera di carattere generale:
AA.VV. Presepe Napoletano, 
Franco Di Mauro Editore, 
Napoli 1997
Numerose illustrazioni in 
bianco e nero e a colori nel testo
Es. n. 3109/3499
Stima: € 700/1.000
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 Commissione  Gara Telefonica

N° cat. Descrizione sommaria Offerta massima
(esclusa vostra commissione)

In
 c
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m
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Nome e Cognome ..................................................................................................................................................................

Via ..........................................................................................................................................................................................

Città ..................................................................................................................... Pr ...................... Cap ..............................

Tel. .................................................................................. E-mail ..........................................................................................

Cod. Fiscale/P.IVA .................................................................................................................................................................

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto 
all’offerta precedente. A parità di offerta prevale quella della sala o la prima ricevuta. Le condizioni di vendita sono 
specificate nel Catalogo dell’Asta.

Firma..................................................................................................................................... Data..........................................

SCHEDA COMMISSIONI
IMPORTANTI SCULTURE DA PRESEPE DEL XVIII E XIX SECOLO, 

PROVENIENTI DA COLLEZIONI PRIVATE
sabato 3 Dicembre 2016 

ore 17:00
Chi non può essere presente ha la possibilità di partecipare all’asta inviando al nostro numero di fax 

la presente scheda compilata o consegnandola direttamente presso la nostra segreteria




	Pagina vuota

